一座城与新就业群体的双向奔赴

沙坪坝,一座历史悠久、底蕴深厚的人文之城、红色之城、英雄之城,更是一座自强不息、朝气蓬勃的青春之城、创新之城、开放之城。这里有全国首个"骑手友好街区",有全国首个为新就业群体赋能服务的社区公益品牌——"新生",有重庆首家为新就业群体服务的社工组织——"暖新社工"……这里有一座城与新就业群体的"双向奔赴"。

近年来,沙坪坝区积极构建"548"工作机制,坚持以"心"暖"新",围绕新就业群体"设施友好""人际友好""治理友好""未来友好"等方面不断丰富服务内容、提升服务能级,加快建设"1+10+N"的友好场景体系,持续深化拓展新就业群体参与超大城市现代化治理的平台和路径,不断增强新就业群体的归属感和凝聚力。在沙坪坝,新就业群体不仅是美好生活的创造者、守护者,更是美好生活的追求者、共享者,从"融入"到"参与",共同拥有和建设自己的美好家园。

沙坪坝报记者 郭思云 实习生 陈科锜 据《沙坪坝报》

图①:组织骑手开展社区冬日暖"新"活

图②:暖"新"驿站是骑手在沙坪坝的"家"。

图③:骑手参与基层治理。

(本组图片由沙坪坝区委社工部提供)





大渡口区西大附中预计7月完工

近日,H13地块新建学校项目(大渡口区西南大学附属中学校)有序推进,约完成总工程量的86%,预计7月完工。

目前,1—5号楼正进行室内装修工程,6—7号楼在安装钢结构网架,8—10号楼进行内外墙抹灰,完成大门钢结构安装,外管网完成约30%。 大渡口报全媒体记者 钟戈 摄据《大渡口报》

遗失启事

- ▲张明德遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:51022919681022709X71,声明作废。
- ▲梁小彬遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:51022919730908873X62,声明作废。
- ▲蒋小花遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:50038320021005578212,声明作废。

九龙报讯(记者 邬姜)5月19日,九龙坡区医共体正式开通全区首个中药代煎配送到家服务,标志着该区中医药便民服务迈入新阶段。当天下午2点,家住杨家坪的陈云(化名)成为首批体验者,在家中收到了当天上午就诊开具的中药汤剂。

免去患者长时间等待

陈女士手术后经常疲劳、头晕,一直吃着中药调理,每隔几天就需要到社区开中药。当天上午,她到家附近的九龙坡区人民医院杨家坪分院中医诊室就诊。

该院中医主治医师廖光灿在总院区人 民医院副主任中医师邹德生的指导下,为 她开具了中药处方。随后,该处方流转到 区人民医院中药房,煎好后快递当日配送 上门。

"平时自己煎药比较麻烦,以前看完病取药,要是赶上中药代煎,得在医院等很久,有时候还得专门再跑一趟来取。现在选择代煎配送,可以直接由医院煎好配送到家,太方便了。"陈女士表示。

据了解,该服务由九龙坡区人民医院总院统筹,覆盖包括杨家坪分院在内的6家基层医疗机构。患者在分院就诊时,只需向医生提出代煎配送需求并完成缴费,处方就会自动流转至总院中药房。专业药师团队完成配药、煎煮,最后通过快递配送至患者指定地址。下一步,各分院就不再设中药房,由总院统一配送。

煎药费每副仅5.5元

"煎药费每副仅需5.5元,快递费用由快递公司收取,中心城区24小时内送达。"九龙坡区人民医院总院相关负责人介绍,"中药代煎配送到家"这项服务,适合工作繁忙的上班族、行动不便的老年患者以及缺乏煎药条件的群体。通过优化服务流程,将传统需要多次往返医院的取药过程简化为"一键到家"。患者开具中药处方时,只需告知有代煎配送需求,告知详细地址及电话并完成缴费,就可以在家里坐等中医汤剂送上门。

九龙坡区人民医院总院负责人表示,这是该院推进紧密型医共体建设的重要举措,通过"优医下沉+数字赋能"的创新模式,真正实现了优质医疗资源与群众健康需求的精准对接。接下来,将进一步推动优质资源和便捷服务同老百姓健康需求紧密衔接,继续拓展便民医疗服务场景,让更多居民享受到"家门口"的优质中医药服务。

別煮好的中药配送到家別煮好的中药配送到家